

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

**42814** *Anuncio de corrección de errores de: Comisión Ejecutiva del Consorcio CENIEH. Objeto: Servicio de recepción y atención telefónica. Expediente: 2018/1807SR11.*

En el anuncio de licitación para el "servicio de recepción y atención telefónica", con número de expediente: 2018/180720SR11, publicado en el BOE n.º 183, del 30 de julio de 2018, en el punto 21.2.1. Apertura sobre oferta económica: Donde decía: "24 de septiembre de 2018 a las 11:30", debe decir: "18 de septiembre de 2018 a las 11:30".

Burgos, 4 de septiembre de 2018.- Directora del Consorcio CENIEH.

ID: A180052983-1